8. Mocninné funkee, linedrnd lomend funkce

21 Vypoditejte:

a) V2.8 ) (316 +2¢/64) - ¥/4 e) (2184 3¢/12) : V6
b) VT6: V2 3 (3t 3. (93 98 D (920 1 ¢): A

23 Castetné odmocnéte:

a) V12— V48 + 275 d) V98 + /200 + /128
2f f++11x/_ e) V75 — /300 + /243
c} 8v/E0 + 4v/32 — 6162 f) 2+/108 — 2427 + 12412
23 Céastetné odmocnéte:
a) \3/16#\3/5_4-2\/55_ c) Y128 + 2916 — V1024
b) 5625 — /5 — 10V/40 ) ¥32 4294 — Y500

24 (Céstedné odmocnete:
a) V48~ V3 + 24243

25 Zapiste pomoci jediné odmocniny:

b) Y405+ 33/80-5V5

a) 2v/7 b) 53 ) 492 d) 3v4
26 Odstraiite odmocninu ze jmenovatele zlomku (zlomky usmérnéte):
1 2 L 2+ V8
a)ﬁ e) -————3_\/5 i) ﬂﬁf?,\/i
b) 2 n—'— j Y=L
V6 1+ VT Y214V
V3 - V14 15 ) 3v/5 — 53
) B) va—3 55 + 573
Q) 4y/T5 + 512 h) 2v3 — V10 ) V6 —2v2
23 V6 -5 V15— 2V5
27 Odstrafite odmocninu ze jmenovatele zlomku (zlomky usmérnéte):
2 Lt V243 b VE+1
1+v2 -3 V10 - V52 -1
28 Rozhodndie, které z ¢isel A, B je vetal. (P¥i vypodétu nepouZivejte kalkulac-
k)
a) Ay = 2222 by Ay = 00 o Ag = 11Y13
2 -2 V12 13v/11
33333 By = 15v/2 P
" VE-VB *T Va0 °T v
29 Vypoditejte hodnotu vyrazn v(z) = -j; + 2z pro nasledujici hodnoty 1 .
a¥ To: '
=2 z4=3 3 I752\/§+ﬁ
1 T 2

8. Mocminné funkce, linedrni lomend funkce

30 Odstraiite odmocniny ze jmenovatell zlomk( (zlomky usmérnéte):

i 1 3
Y 7 D 75 &) s
1 1 3
R *) Vie? M i
) e H = )
32 V10° Y Vet v
31 Vypoditejte:
a) V2v6—4-/2v614 b) 7+ v22- Y7—
32 Umocnéte:
B (1HVE? ) =2V ) (2 V)
b) (5v3 — v6)? e) (vV2+2)° ﬁ) (V3+ 2%-2
O (VoI ) (Vo VD ) (V2 1)
33 Odmocnéte (a, b, x, 3, 2, m € R):
a) Va2 c) va? + 2ab+ b? e) vz?—6z+9

) V10028 - /22t d) va?+ b2 £}y /0,25m2 +m+1

iy s , . 1
34 Vypoditejte hodnotu virazu w(z) = z* — 2% — — pro hodnoty 21, 2, x3:

T =5 12 =2++/3 23 =2v/2 — 3

35 Vypocitejte:

1 1
a) (1+“\/—§):(1—E)
21 12
)(\/7+4)-(5—\/—7__~_ﬁ+1)
55 5v/5 8
¢) (5*\/5—’_1—\@73 \/3)(\/5_3)
3v2-2v3 V62 V3 N
J6—2  VZ+vB V2-3 MRV RNV
g W vE2 -0 VB
45
f) (\/§+\/ﬁ+\/ﬁ\/§)2
V3-VI1  VII+ V3
3+ VT | (VIT= VB
o (o) ()

36 Vypoditejte:

d)

—




